

习近平会见特立尼达和多巴哥总统卡莫纳 “相知者,不以万里为远”

据新华社西班牙港6月1日电(记者李斌 陈鹤高)国家主席习近平1日在西班牙港会见特立尼达和多巴哥总统卡莫纳。

习近平表示,“相知者,不以万里为远”。中特两国虽然相距遥远,但两国人民有着深厚传统友谊。特立尼达和多巴哥是最早同中国建交的加勒比国家之一,在事关中国核心利益问题上,一贯支持中方。中国人民不会忘记,1971年,特立尼达和多巴哥投票赞成恢复中华人民共和国在联合国合法席位。特立尼达和多巴哥是我担任中国国家主席后访问的第一个加勒比国家,也是我这次拉美和加勒比之行的首站。我这次

访问是为了加强两国友好合作,使中特关系更加好。

卡莫纳表示,特多同中华人民共和国建交是富有战略远见之举。中方在特多承建了许多重要建设项目,促进了特多经济社会发展,造福了当地人民。特方希望同中方加强交往,在经贸、清洁能源、环境保护等方面开展新的合作。

据新华社西班牙港6月1日电(记者陈赞 吴黎明 常爱玲)国家主席习近平1日在西班牙港同特立尼达和多巴哥总理比塞萨尔举行会谈。双方就加强中特友好合作交换意见,达成广泛共识。

习近平表示,中特两国人民友谊源远流长。特多是中国在加勒比地区最重要的合作伙伴之一,双方合作潜力很大。明年是两国建交40周年,中方愿同特方一道,放眼未来,共同推动中特关系取得更大发展。

一是加强高层互访以及政府部门、议会、政党交往,两国外交部不定期举行磋商,及时沟通,深化了解和互信。

二是积极推进基础设施建设、能源、矿产等领域合作,在农业、渔业、科技、投融资、通信、新能源等领域开拓新的合作。

三是扩大人员往来,加强旅游、文化特别是创意产业、教育、卫生、体育、

新闻、人员培训等领域交流合作,支持青年交流,早日在特多建成孔子学院,搞好明年两国建交40周年庆祝活动,增进了解和友谊。

四是密切在国际事务中的合作。习近平表示,中方充分理解小岛屿国家在气候变化问题上的特殊处境和关切,一直在谈判中支持小岛屿国家合理诉求。中方愿积极考虑向加勒比有关国家提供部分节能产品,帮助这些国家提高适应和应对气候变化的能力。

据新华社西班牙港6月1日电(记者常爱玲 朱庆翔)国家主席习近平1日在西班牙港会见特立尼达和多巴哥参议长史密斯、众议长马克。

菲媒体披露台湾渔民被射杀细节 菲海警边笑边开枪

据新华社马尼拉6月2日专电(记者赵洁民)菲律宾第一大报《菲律宾每日问询者报》2日在头版头条披露,菲海岸警卫队队员在追捕台湾渔船“广大兴28号”时竟边笑边开枪。

报道援引一名看过台湾渔民被杀害事件录像带的消息人士的话说,录像显示,菲海岸警卫队队员“一边笑,一边开枪”。这名要求不透露身份的消息人士说:“这一举止令人不安,也使菲律宾执法人员蒙羞。”

报道还说,菲司法部部长莱拉·德利马在看了录像带后称,录像“很能揭示问题”,但她拒绝透露录像带内容。报道指出,也许正是因为录像带很能揭示问题,菲司法部才在调查初期拒绝台湾调查组来菲进行平行调查。

美日韩防长香格里拉会晤欲联手 朝鲜:不惧“三国杀”

美国、日本、韩国国防部长1日在新加坡香格里拉对话会间歇举行三边会晤,表示三国合作,以迫使朝鲜放弃核和导弹项目,停止挑衅行为。

美国国防部长查克·哈格尔、日本防卫大臣小野寺五典、韩国国防部长官金宽镇当天下午在会晤后发表联合声明,认定朝鲜去年12月发射卫星和今年3月进行第三次地下核试验,对东北亚地区以至世界构成“严重威胁”。

三国防长要求朝鲜遵守联合国安全理事会决议,销毁核武器,放弃现有核项目。

小野寺在会晤后告诉媒体记者:“我们同意(针对朝鲜)一致行动,促进三国防务合作。”一名不愿公开姓名的五角大楼高级官员强调,美日韩合作“势在必行”,“没有哪个国家单靠自身就真正足以应对这一系列挑战”。

韩国国防部在会晤后发表声明,说三国防长支持安理会的呼吁,即一旦朝鲜再次进行核试验或试射洲际弹道导弹,将追加制裁措施。

朝鲜中央通讯社1日发表评论,指责美国散布关于朝鲜“诚意”的假消息,误导舆论,企图把球踢给朝方,掩盖自身缺乏“诚意”的事实。

朝中社说,单靠最近几年,美国以核武器威胁朝鲜,不断举行联合军事演习,“随时图谋侵占朝鲜”;如今,美国把各种核打击手段部署在韩国,包括超大型核动力航空母舰等,以及用于战争初期对朝鲜军事基地进行首轮打击的F-22型隐形战斗机。

文章强调,美方要求以无核化为对话前提,无异于解除朝鲜武装后再坐到谈判桌上。“真正缺乏诚意的是美国。”

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》上月28日说,在美国持续进行核威胁的情况下,朝鲜无意做出自我牺牲,单方面放弃战争遏制力即核威慑能力。一些分析师说,这意味着朝鲜尽管有意对话,但无意弃核。(新华社供本报特稿)

龙卷风过后

6月1日,在美国俄克拉何马州埃里诺,警察为一名离开受灾建筑的司机指路。

美国中部俄克拉何马州5月31日再次遭遇多场龙卷风袭击,造成9人死亡、多人受伤。此前,龙卷风刚于5月20日袭击了俄克拉何马州穆尔市,造成至少24人死亡、377人受伤,上万栋房屋受损。

(新华社/美联)



励精图治铸辉煌 创新提升谱华章

——孟津一高科学发展圆莘莘学子大学梦

一个美丽的校园

孟津一高系河南省首批示范性高中,创建于1954年,该校南邻洛阳市区,北傍黄河,被省内外同仁誉为豫西教育的明珠。

从学校往南,驱车5分钟可达连霍高速洛阳西站入口,10分钟可达洛阳飞机场,15分钟可达洛阳市区;往北15分钟可达国家大型水利枢纽黄河小浪底大坝。学校占地418亩,步入校园,映入眼帘的是满目青翠,绿树参天,小草盈地,杨柳依依,蜂蝶飞舞,花香四溢;更有假山喷泉,亭台阁榭,微风徐来,让人心旷神怡。徜徉校园,教学楼、实验楼、图书馆、电教楼、办公楼、公寓楼、学生餐厅等现代化楼宇鳞次栉比,让人目不暇接。

进入教室,浓厚的文化气息扑面而来。教室内拥有一流的电视教学设施,一流的空调降温设施,墙壁上名人语录,学生决心书、挑战书,作业晴雨表等琳琅满目,让人深感:这里真正是读书学习的好地方。

进入公寓楼,只见每个寝室8

个床位,拥有卫生间、储物柜和空调降温设施。室内窗明几净,物品井然有序,让人赏心悦目,让人感到在这里住宿的孩子们是很幸福的。

一串闪光的数字

成功的数据来自奋斗者的智慧和汗水。下边的数字激励着孟津一高师生不断奋进,更吸引着四面八方的家长和学生。

跨入新世纪以来,学校高考上省定本科线:2004年804人;2005年1041人;2006年1096人;2007年1533人;2008年1725人;2009年1604人;2010年2043人;2011年2148人;2012年一本上线491人,二本上线1530人,三本上线2677人,均居洛阳市各高中之首,实现了高考九连冠。

近10年来,学校先后被评为全国思想道德建设先进单位,省先进单位,省文明学校,省德育、体育卫生先进单位,省“五爱教育”先进单位,省依法治校先进单位,省招生工作先进单位,省绿色学校,省园林建设先进单位,省安全工作先进单位,济南军区招生工作先进单



位,洛阳市高考优胜单位,共获各种荣誉180余次。

一群优秀的学生

古有八百诸侯会盟津,今有莘莘学子竞风流。

除了一大批优秀学子考入国家“211”工程大学、“985”工程大学等名牌重点大学外,一群出类拔萃的学生为孟津一高校园,更为孟津和洛阳人民增光添彩。

一批卓越的名师

有学者讲,办学校就是办教师。名校要造就名师,名师才能培养出名优学生。拥有一支政治坚定、业务过硬、师德高尚、才能超群的教师队伍,是一所学校立于不败之地的关键。孟津一高的决策者深谙这一点。学校坚持精神兴校和科教兴校的理念,采取多种措施,培训教师,激励教研,奖励先进,一批名师应运而生。

学校拥有特级教师3人,省、市学科带头人35人,省、市级骨干教师30人,中学高级教师79人,中学一级教师96人,研究生学历37人,市、县级教研室中心教研员20人。学校承担教育部“十一五”重点课题项目实验,承担北师大“生命教育”重点课题实验,承担国家、省、市级实验课题10多个。近几年来,该校教师在国家、省、市级报纸杂志发表教育教研论文180余篇,编印校本教研读物3本。

孟津一高激励教师们初为人师,过好政治关、业务关和生活关;激励教师们教书生涯里,要“做

合格教师,做优秀教师,做专家型教师”,实现由拼搏教学向高能力教学的转变,激励教师们永远奋斗在帮助学生走向成功的征程上。

一片助你圆梦的绿洲

会当凌绝顶,风光无限好。

孟津一高真诚感谢多年来全市人民对学校的关心、厚爱、理解、支持和帮助。孟津一高在其发展道路上将继续秉承对家长负责、对学生负责、对全市人民负责的办学宗旨,通过教学服务、育人服务和管理服务,帮助每个学生不断进步,不断提升,不断走向成功。用孟津一高人赤诚的心和勤劳的双手为学生圆人生之梦、理想之梦铺路架桥,努力办让全市人民满意、让学生成功、让党和政府放心的学校。

今年5月,经上级主管部门批准,孟津一高在洛阳全市和各县(市)区招收新生,其网上志愿名称为“孟津第一高级中学分校班”(原孟津一高),招生代码为410322000399,学校网址:www.mjyg.com。(孟岩)

近年来考入清华北大的学子



2005年考上北大的乔锐钧



2005年考上清华的吉冰冰



2006年考上北大的蒋龙龙



2006年考上北大的吴彦彦



2007年考上清华的张榆林



2010年考上北大的李喜晟



2011年考上清华的张金程



2012年考上清华的韩雨佳